
Ú l e t  n e b o  z  h o v n a  b i č ?  
V rubrice Hop hop zvesela 

 
Koukám takhle maloměstsky v pátek na televizi (samozřejmě ČT 2, jsem 
přece inteligent!) — konkrétně na pořad o extrémních sportech. Dívám se na 
to ráda, protože člověk hned ví, u čeho se zaručeně nezabije.  
 
Najednou scénka, až jsem se začala dusit ledem, co si ho dávám do vína (led 
do vína? Fuj!!!No coco, jsem frí.) Na obrazovce se nejdřív válí Výborná Lucie 
a skřehotá cosi o pohřbech komínářů. Snažím se pochopit smysl tohoto spotu 
v pořadu o maniacích, ale bylo tam příliš mnoho cizích slov, takže se tvářím 
nezávisle a nezaujatě, abych mohla tvrdit, že je mi to volný, kdyby se mě 
někdo náhodou zeptal na význam.  
 
Vykašlávám led a stále nezávisle si zapaluji, aby kouř z cigarety zahalil mé 
vytřeštěné oči. Na scéně se totiž objevují dva pupkatí kolíci kolem čtyř pětek, 
trička mají jako Pat a Mat a navíc se i tak tváří. Kamera zajíždí na detail jejich 
hlav, na kterých se objevuje zářivý úsměv, přes který sdělují, jaká je paráda 
lozit na komín.  
 
Cigáro mi vypadlo z pusy.  
 
Komíny jsou fajn, ale "klub českých komínářů"??????????  
 
Když plápolala z pivovaru paní sládková s Pepinem, bylo to kouzelné.  
 
Když se v opojení z letního žáru neudrží pubescenti, je to rozmarné.  
 
Ale když dva fotři výzoru chovanců z nízkorozpočtové léčebny dělají z téhle 
nezávislé a svobodné zábavy organizovou, téměř odbojovou, činnost, nějak to 
nechápu.  
 
Zírala jsem na ně a cigareta zatím tiše propalovala koberec. Když mi začalo 
být horko od nohou, právě dokončovali výčet všech svých (dvou) ilegálních 
výstupů kolosálního významu na komíny lokálního charakteru a navíc po 
ocelových schůdcích. Při hašení plamenů jsem si bohužel nestihla zapsat 
pojmosloví (znělo to hrozně latinsky), kterým označovali komíny podle výšky.  
 
Jsem blbá blondýna, takže dělím výšku komínů na : 1.jé ten je vysokej 2. 
ťúúúúú, tak ten je eště vyšší 3. Uááá, tak to je teda macek!  
 
Dohasila jsem úspěšně, ale bohužel jsem tím pádem nezvládla přesný přepis 
tří pravidel, která byla zřejmě v esperantu. Vzhledem k tomu, že esperanto 
bravurně ovládám, přeložím vám to, abyste o nic nepřišli.  
 
1.Na komín lezte jen jednou denně (tomu nerozumím)  
 
2. Na komín lezte vždycky ve dvou (tomu rozumím)  
 
3. Na každý komín nejvíce třikrát (och, jak ze života)  
 
Krátce poté, co Pat a Mat zmizeli z obrazovky a velkolepou znělkou skončil i 
pořad o extrémních sportech (už se na to nebudu dívat, minule to bylo celý o 
tom, jak si tam dva magoři hážou lítacím talířem!), dala jsem si další extrémní 
dvojku s ledem (abyste se nepodělali, vinaři) a jala jsem se přemýšlet, jakou že 
lidskou činnost budu organizovat já. Taky chci s někým stejný tričko.  
 
Dlouho mě nic nenapadalo, ale pořád se mi honilo hlavou staré české přísloví 
"z hovna bič neupleteš", které před pár okamžiky dostalo jasně na frak. A 
BLIK. Měla jsem to!  



 
Zakládám klub exkrementátorů! Trička budou hnědá batika a už mám i 
pravidla:  
 
1.Experimentální exkrementace žádoucí pouze individuálně  
 
2. V případě zvýšené flexibility a kreativity nutno zajistit také zvýšenou 
security  
 
3. Když už ten hajzl poserete, noste u sebe Harmassan.  
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Komentáře 

A budeš to nějak víc organizovat??? (Arthur - Mail - WWW) 
Pokud jo, tak by předseda mohl být ten, co s tím bičem ještě zapráská... 
(Nemyslím okolí, ale že vydá zvuk.)  
 
Ovšem mám dojem, žes narazila na podobně objektivní reportáž jako byla ta 
novácká o blogování. O komínářích jsem četl již před lety, tuším v Reflexu... 
Byl to rozhovor s nějakým klukem, který spíš z recese začal lézt na komíny a 
adrenalinové na tom bylo kromě té výšky například i to, jak se ke komínu, 
který je uprostřed fabriky, nepozorovaně dostat. V té době bylo lezců v 
Čechách asi třicet... (Doufám, že to není jeden a ten samý člověk, ale asi ne. 
Tenhle měl na kontě těch komínů několik desítek a rozhodně v tom nehledal 
žádnou filosofii. Prostě si jen tak lezl na komíny a v partě kámošů se pak o 
tom bavili.)  
 
Počkej, až za rok bude v TV dávat Snuk rozhovor na téma "weblogy" :)  

tak to je konec (Saenik - Mail - WWW) 
Tedy Arsi, takhle by to nešlo. Já nic zlého netuše přečetl Tvůj článek a teď 
doufám, že mé výbuchy smíchu nebudou příčinou nenadálého okamžitého 
ukončení pracovního poměru. Mám navíc tu smůlu, že jsem ten pořád 
nějakým nedopatřením viděl taky a poslouchal tu samou hatmatilku sledujíc 
jak se drápou na ten komín. Naštěstí jsem nekuřák, takže jsem nemusel 
hasit.  

Zase si mě dostala...! (Mers - Mail - WWW) 
A prej že nemá témata...asi Tě zabiju...málem jsem se zase počůrala 
smíchy...cha cha cha, co já mám furt s tím čůráním, no jo už to mám, já už 
spolek exkrementátorů založila dávno.  
Pá Merska  

(JM - Mail - WWW) 
Ty bláho, takový poněkud hloupý článek, rádoby vtipný a lidi prý vybuchují 
smíchy, zajímavé. Nu což, proti gustu ... četl jsem to proto, že sháním 
kontakt na Komínáře a nemohu jej nalézt :o)  

Super!!!! (Martin (koman) - Mail - WWW) 
Já jsem komínář, mám už přes 4kilometry do výšky a znám ty naše názvy 
komínů podle výšky, ale je to pendrek oproti Tvým.:-)  
Fakt super článek, moc se mi líbil:-) Jen tak dál...  
Měj se fajn  

(vesniczan - Mail - WWW) 
škoda slov ^^  


